



Областная Газета

пятница,
27 декабря / 2024

№ 293 (10104)

**ФИЗ.
КУЛЬТУРНЫЕ
ИТОГИ «ОГ»
2024**

стр. IV-VII →

Полный газ

Евгений Куйвашев и Алексей Миллер подписали соглашение о газификации на 2025 год

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ и председатель правления ПАО «Газпром» Алексей МИЛЛЕР подписали ежегодное соглашение к программе развития газоснабжения и газификации Свердловской области на 2022 – 2025 годы. В плане-графике синхронизированы сроки реализации мероприятий по техническому перевооружению, реконструкции и строительству объектов, включенных в программу.

Всего в рамках программы предусмотрена реконструкция 11 газораспределительных станций (ГРС) в Сухом Логу, Арамили, Сысерти, Реже, Краснотурьинске, Белоярском районе, Екатеринбурге и Верхней Пышме. Кроме того, запланировано строительство восьми автомобильных газонаполнительных компрессорных станций в Екатеринбурге, Верхней Пышме, Берёзовском, Ревде, в поселках Верх-Нейвинском и Троицком. В 2025 году также планируется завершить техническое перевооружение ГРС Арамилы. Мощности станции будут увеличены на более чем 15 тысяч м³ час. Ввод в эксплуатацию этого объекта позволит природному газу динамично развивать пригород Екатеринбурга и Арамили, в том числе потребителей особой экономической зоны «Титановая долина», объектов РЖД и иных потребителей.

све.рф



Программа развития газоснабжения и газификации Свердловской области была утверждена в сентябре 2022 года для обеспечения развития промышленного потенциала Свердловской области и создания новых производственных мощностей

БОРИС ЯРКОВ

>236 миллионов рублей

дополнительно направил Евгений Куйвашев на поддержку производителей молока

До конца декабря субсидии получат 173 аграрных предприятия Свердловской области. Всего же в 2024 году производители молока региона получат свыше 2,2 миллиарда рублей господдержки из регионального и федерального бюджетов. Аграрии смогут направить дополнительно полученные средства как на погашение действующих кредитов, оплату труда сотрудников, так и на подготовку к будущему полевому сезону. Ожидается, что сельхозтоваропроизводители, получающие господдержку в 2024 году, получат свыше 727 тысяч тонн молока.

>20 миллиардов рублей

будет выделено на инвестиционные программы в сфере ЖКХ

Министерство энергетики и ЖКХ региона утвердило 63 инвестпрограммы организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения и водоснабжения. Ресурсные компании планируют обновить более 500 километров сетей, а также модернизировать десятки котельных, насосных станций, водозаборов и иных объектов. Срок реализации программ рассчитан ориентировочно до 2030 года.

облгазета.рф →

Инновации в действии

В Свердловской области реализованы перспективные проекты с финансовой поддержкой региона

Пять проектов Уральского межрегионального научно-образовательного центра (УМНОЦ) реализованы в области с поддержкой из регионального бюджета. По решению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА, на возмещение затрат на внедрение в промышленное производство научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ (НИОКР) предприятиями-участниками УМНОЦ в 2024 году было выделено 100 миллионов рублей.

Как ранее отмечал Евгений Куйвашев, власти Свердловской области уделяют особое внимание поддержке научных исследований и внедрению их результатов в реальный сектор экономики. Этим задачам полностью отвечает работа, которая ведется в рамках УМНОЦа.

Так, поддержку получила разработка рентгеновского сепаратора для обогащения высококонтрастных руд и нерудных полезных ископаемых. Прибор позволяет проводить сепарацию даже самых маленьких частиц, а

использование сверхточных нейронных сетей обеспечивает точность определения 98,76 процента.

На крупном металлургическом заводе внедрена система индукционного нагрева, что позволило создать улучшенные аналоги импортного оборудования. Также поддержку получили проекты, реализованные на машиностроительных предприятиях.

Максимальная сумма софинансирования в текущем году составила 25 миллионов рублей для одного проекта.

Отметим, Свердловская область занимает 9-е место в национальном рейтинге научно-технологического развития. НИОКР выполняют 133 организации региона.

Ранее для укрепления инновационного потенциала региона губернатор Евгений Куйвашев утвердил государственную программу «Научно-технологическое развитие Свердловской области» на 2025 – 2030 годы.

све.рф